

РОССИЯ. Будущее Архангельской области - за атомной энергией

Тарифы на тепло- и электроэнергию в Архангельской области достаточно высоки, считает губернатор Анатолий Ефремов, о чём он заявил во время прямой линии с жителями региона.

В 2003 г. энергетики потребовали увеличить тариф на электроэнергию в целом по области на 40%. Областные власти допустили сделать лишь 16%-е повышение. Тариф на теплоэнергию был поднят на 40%, в связи с чем губернатор распорядился провести независимый аудит для выяснения, насколько тариф соответствует качеству предоставляемых услуг.

А. Ефимов подчеркнул, что «будущее области - за атомной энергией». Плавучая АЭС, которую предполагается установить в Северодвинске, должна обеспечить энергией весь город, а также гиганты оборонного комплекса России - «Звездочку» и «Севмашпредприятие». Кроме того, выгода использования плавучей АЭС, по его мнению, заключается в том, что ее можно будет транспортировать в другие города - Мурманск, Нарьян-Мар, Магадан и пр.

А строительство АЭС под Рикасихой (Приморский район Архангельской области) позволит не только обеспечивать электроэнергией всю область, но и продавать ее на Запад, уверен губернатор. (*Информационное агентство «Росбалт». 2004. 11 января.*)

РОССИЯ. Директор Нововоронежской АЭС Вячеслав Викин - «Лучший менеджер Р